



# ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
Сто семнадцатая сессия  
Пункт 8.1 повестки дня

EB117/24 Add.1  
26 января 2006 г.

## Доклад об административных и финансовых последствиях для Секретариата резолюций, предлагаемых для принятия Исполнительным комитетом или Ассамблеей здравоохранения

### 1. Резолюция: Отношения с неправительственными организациями<sup>1</sup>

#### 2. Связь с программным бюджетом

##### Область работы

Основные технологии

здравоохранения: Общество по трансплантации

Насилие, травмы и инвалидность:

Международное общество предупреждения жестокого отношения и невнимания к детям

Иммунизация и разработка вакцин:

Международная ассоциация по биологическим препаратам

##### Ожидаемый результат

Укрепление потенциала, а также повышение качества и безопасности и расширение доступа...к службам трансплантации органов и тканей

Проверка и эффективное содействие многосекторальным практическим мерам по предупреждению насилия и непреднамеренных травм в странах

Установление норм и стандартов для контроля производства и регулирования вакцин и других биологических препаратов, а также установление эталонных стандартов

(Кратко указать связь с ожидаемыми результатами, общими показателями, целевыми показателями и базовым состоянием)

Общество по трансплантации - Связано с числом целевых стран, которые будут использовать основные стандарты ВОЗ в качестве основы для национальных стандартов трансплантации в соответствии с определениями из глобальной базы данных по аллогенной и ксеногенной трансплантации.

<sup>1</sup> В соответствии с резолюцией WHA40.25 и, в частности, на основе взаимосогласованного трехлетнего плана сотрудничества Исполнительный комитет может решить принять какую-либо неправительственную организацию в категорию официальных отношений с ВОЗ или прекратить такие отношения. В документе EB117/24 воспроизводится резолюция, содержащая такое решение. Общие затраты, связанные с осуществлением резолюции WHA40.25, включая информирование неправительственных организаций о прекращении отношений, представлены в разделе деятельности в области международных отношений.

Однако такие затраты, если они имеются, по планам сотрудничества относятся на счет технических департаментов, с которыми были согласованы эти планы. Поэтому в данном докладе указываются соответствующие области работы для каждой неправительственной организации, которая будет принята в категорию официальных отношений с ВОЗ, если Исполнительный комитет примет резолюцию, представленную в документе EB117/24. Планы сотрудничества содержатся в документах для ограниченного распространения EB117/NGO/1-3.

Международное общество предупреждения жестокого отношения и невнимания к детям - связано со вторым показателем, а именно числом целевых стран, которые проводят многосекторальные практические мероприятия по предупреждению насилия и непреднамеренных травм.

Международная ассоциация по биологическим препаратам - Связана с числом новых или пересмотренных стандартов и эталонных материалов, определенных Комитетом экспертов ВОЗ по биологической стандартизации.

### **3. Финансовые последствия**

**(а) Общая расчетная стоимость осуществления резолюции в течение ее срока действия (с округлением до ближайших 10 000 долл.США, включая персонал и мероприятия)**

Общество по трансплантации - 30 000 долл. США (т.е. 10 000 долл. США в год)

Международное общество предупреждения жестокого отношения и невнимания к детям - менее 20 000 долл. США

Международная ассоциация по биологическим препаратам - 30 000 долл. США (т.е. 10 000 долл. США в год)

**(б) Из расчетной стоимости на двухгодичный период 2006-2007 гг. (с округлением до ближайших 10 000 долл.США, включая персонал и мероприятия)**

Общество по трансплантации - 20 000 долл. США

Международное общество предупреждения жестокого отношения и невнимания к детям - менее 10 000 долл. США

Международная ассоциация по биологическим препаратам - 20 000 долл. США

**(с) Из расчетной стоимости, указанной в пункте (б), какую долю можно отнести к существующим программным мероприятиям?**

По каждому из планов сотрудничества 100% расчетной стоимости может быть отнесена соответствующим программным мероприятиям.

### **4. Административные последствия**

**(а) Места осуществления (указать уровни Организации, на которых будет проводиться работа, и, в соответствующих случаях, конкретные регионы)**

Общество по трансплантации - Потребуется работа с Департаментом клинических процедур в штаб-квартире, координаторами в региональных бюро ВОЗ (во всех регионах) и выборочными странами.

Международное общество предупреждения жестокого отношения и невнимания к детям - Потребуется работа с Департаментом предупреждения травм и насилия в штаб-квартире ВОЗ, координаторами по предупреждению насилия в региональных бюро ВОЗ (во всех регионах) и выборочными странами.

Международная ассоциация по биологическим препаратам - Потребуется работа с Департаментом обеспечения качества и безопасности биологических препаратов ВОЗ.

**(б) Дополнительные кадровые потребности (указать дополнительные кадровые потребности в пересчете на полный рабочий день с указанием необходимой квалификации)**

Для всех неправительственных организаций - никаких.

**(с) Сроки (указать примерные сроки для осуществления и оценки)**

Для всех неправительственных организаций - три года на осуществление, после чего Исполнительный комитет проведет оценку отношений в соответствии с резолюцией WHA40.25.

= = =